

Решал Сергей Алексеевич.

√1

Всего: 195.



Ответ:

75

√2

1)  $10 : 5 = 2$  (к) - у Ури.

2)  $2 + 8 = 10$  (к) - у Димы

3)  $2 \cdot 2 = 4$  (к) - у Егора

4)  $10 + 2 + 4 = 16$  (к) - всего в пакете

Ответ: 16 конфет.

√3

1)  $60 : 4 = 15$  (мин) - четверть пути

2)  $60 - 15 = 45$  (мин) - Витки - Пухов остались до дуба.

3)  $15 \cdot 2 + 45 = 75$  (мин) - весь путь до дома и до дуба.

4)  $75 - 45 = 30$  (мин) - поздне.

Ответ: на 30 минут.

√4

В первый раз 3 пятёрки подряд будет у числа 55 и 56 5556

Ответ: на 55 месте и на 56 месте.

√5

1) Первый рыцарь лжет потому что он сказал, ни одного. <sup>«это не может быть правдой а лжец он может лгать»</sup>

2) Я думаю что второй говорит правду потому что если он говорит не правду то не может так быть, остаётся только 3-ий а он сказал:

«один»

3) Я думаю третий сказал: «Даже второй говорит лже!»

35